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Odpoledne plné zážitků, to byl Den technických služeb v Havířově
Vidět na vlastní oči sekačky, popelářské a čistící vozy, plošinu a další techniku, a ne jen vidět, ale vše si i vyzkoušet, to byl zážitek, který mohli dopřát rodiče svým dětem díky akci Dne technických služeb. 
Ludvík Martínek, ředitel Technických služeb Havířov: “Za rok se nám zase ta technika obměnila, jsou tam nové věci. Vedoucí jednotlivých provozu si připravili pro ty nejmenší naše návštěvníky jiné soutěže. Každý se bude v rámci toho vydělávat v té oblasti ekologie a třídění odpadu.” 
Veronika Neuwirtová, pracovnice TSH: “Dětem tady ukazujeme, jak se třídí odpad, co do které popelnice patří. Myslím, že jsou šikovné, že je to poučné.”
anketa: “Jsou tady různé druhy. Papíry se dávají do modré popelnice, sklo do zelené a každý dopad má vlastně svou barvu a když jsou nějaké věci, které se dají zpracovat více složitě, tak patří do sběrného dvora.”
anketa: “Já bych chtěl vidět maskota a popelářské auto. Půjdeš se také vyfotit? “Ano.”
anketa: “Je to super myslím, úplně nejlepší záležitost tady pro děti. Každý den se dívají z okna, sledují popeláře a teď si mohou sednout i do auta.”
anketa: “Přišli jsme se podívat. Nelince se líbila akce i předminulý rok. Loni jsme to nestihli, tak jsme se přišli podívat znova.”
anketa: "Já se těším na popelářské auto. Jak nám vždy jezdí na domek, my jim vždycky máváme.”
anketa: “Těšila jsem se hodně a chtěla bych si vyzkoušet asi všechno. Náš tatínek tady pracuje a dělají toho hodně a pomáhají.”
Ondřej Baránek (ANO), primátor Havířova: “Den technických služeb je tradiční akce, kterou se snažíme poukázat na to, co všechno a jak velký objem prací technické služby pro město dělají. A je poměrně enormní a lidé si to často ani neuvědomují. Je to od prořezu zeleně, úklidu, zimní údržby, opravy silnic, výstavby chodníků, parkovišť, starají se nám o zatoulaná zvířata. Máme útulek, máme psí hotel. Máme záležitosti týkající se pohřebnictví. Je to široká škála služeb, které technické služby dělají a v podstatě, jak říká pan ředitel, kromě porodu vás provází celým životem.”
Co byste si ještě přáli? 
Ludvík Martínek, ředitel Technických služeb Havířov: "Pokud jsem slyšel pana primátora, jak říkal, jak jsme důležití pro město, tak teď už nic. Dvacet roků bojujeme o to, abychom se dostali do povědomí, že nejsme ti nejhorší, že také v tom Havířově děláme, že jsme městem zeleně, aby bylo městem čistoty a jsem rád, když to člověk slyší od nejvyššího představitele města. Já už si nepřeji nic.”
Technické služby připravili pro návštěvníky také show s šesti živými koňmi a zážitkem také bylo vidět akrobatku na šálách.
Akce měla opět i charitativní podtext. Tentokrát na podporu nemocnice.
Ludvík Martínek, ředitel Technických služeb Havířov: "Dneska v rámci dnešního dne máme jednu aktivitu. Vždy děláme charitativní záležitost. Letos na tom kole, kdy si lidé budou točit ty svoje nápoje ovocné, tak se budou počítat kilometry a my za každý kilometr dáme nějakou částku tak, abychom mohli pro kojenecké oddělení přispět na super ohřívačku mléka. Věřím, že se nám to společně s návštěvníky podaří.”
Nemocnice nakonec díky této charitativní aktivitě získala 46 500 korun.
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